
Ata n° 10/2023 
Câmara Municipal 

ATA DA DÉCIMA REUNIÃO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE ÉVORA, REALIZADA NO 
DIA VINTE E QUATRO DE MAIO DE DOIS 
MIL E VINTE E TRÊS / QUADRAGÉSIMA 
TERCEIRA REUNIÃO DE CÂMARA DO 
MANDATO 2021/2025. 

Aos vinte e quatro dias do mês de maio de dois mil e vinte e três pelas quinze horas, na Sala do 

Edifício Alexandre Herculano, reuniu a Câmara Municipal de Évora. 

Estiveram presentes: 

Presidente: Carlos Manuel Rodrigues Pinto de Sá 

- Vereadores: José Gabriel Paixão Calixto 

Henrique Eva Ferreira Carvalho Sim-Sim 

Alexandre Manuel Rosa Varela 

Bárbara Cristina Lopes Morais da Cruz Tita 

Florbela da Luz Descalço Fernandes 

Patrícia José Correia Raposinho. 

A reunião foi presidida por Carlos Manuel Rodrigues Pinto de Sá, Presidente da Câmara 
Municipal de Évora, e secretariada por Elisabete Matos Neves, Coordenadora de Unidade de 

Administração Geral. 

I - PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA 

Ao iniciar a reunião o senhor Presidente cumprimentou os senhores Vereadores, funcionários e 

público presente, e informou que a senhora Vereadora Lurdes Nico não iria estar presente na 
reunião, mas fazia substituir-se pela senhora Vereadora Bárbara Tita. Neste sentido, solicitou a 
justificação da respetiva falta a qual por consenso de todos os Eleitos foi devidamente 
justificada. 

De seguida, perguntou se havia alguma questão sobre a Ordem do Dia, tendo referido que o 
ponto 5.9 iria ser retirado a pedido do requerente. Não havendo sugestões deu continuidade à 
reunião. 

A). - Proposta de aprovação da ata número 8 de 26/04/2023. 

Tendo o texto da ata sido previamente distribuído entre todos os membros do Executivo foi 
deliberada a dispensa da sua leitura, nos termos do disposto no Artigo quarto do Decreto-Lei 
número quarenta e cinco mil trezentos e sessenta e dois, de vinte e um de novembro de mil 

novecentos e sessenta e três. A referida ata foi aprovada por unanimidade, não tendo participado 
na sua deliberação a senhora Vereadora Bárbara Tita, por não ter estado presente na reunião a 
que ela respeita, nos termos do n° 3 do artigo 34° do Novo Código Procedimento Administrativo 
(NCPA) aprovado em anexo ao Decreto-Lei 4/2015 de 7 de janeiro. 

Câmara Municipal de Évora — Ata da reunião n° 10/2023 de 24/05/2023 — Página / de 69 



B). - Inauguração do Hotel Hilton. 

O senhor Presidente deu nota da inauguração do Hotel Hilton Garden Inn, que representa um 
investimento de 21 milhões de euros e vai gerar 62 postos de trabalho no total. Este investimento 
para além dos números referidos, vai permitir atingir um novo mercado turístico, sobretudo, de 
norte-americanos e de canadianos. 

C). — Recuperação do Órgão da Sé de Évora. 

O senhor Presidente registou também a recuperação do órgão renascentista da Sé de Évora, 

através de uma parceria da Direção Regional de Cultura do Alentejo da Arquidiocese da 

Paróquia, com o apoio da Embaixada do Japão e um conjunto de investidores que doaram uma 

boa parte dos 100 mil euros necessários para a recuperação do órgão. 

D). - Associação Portuguesa de Medicina Geral e Familiar. 

O senhor Presidente referiu a inauguração das novas instalações da Delegação Distrital de 

Évora da Associação Portuguesa de Medicina Geral e Familiar em Évora, no passado dia 19 de 

maio. 

E). — 8a Edição do Évora Wine. 

O senhor Presidente referiu-se à 8a edição do Évora Wine, um evento muito participado com 

mais de 250 vinhos em prova de 40 produtores do alto e baixo Alentejo, com cerca de 8 mil 

visitantes. E, de facto, um evento de grande qualidade e importância para trazer turistas nacionais 

e internacionais para a região, elevando o nome de Évora de uma forma muito significativa quer 

a nível local quer nacional e mesmo internacional. 

No mesmo contexto, o senhor Presidente deu nota dos seguintes eventos: 

• Inauguração da Tertúlia do Grupo Forcados de São Manços, em instalações cedidas pela 

Câmara Municipal em antiga escola; 

• A realização da reunião da Comissão de Economia e Turismo; 

• Da recuperação do Carrilhão de uma das torres da Igreja de Santo Antão, numa parceria 

em que município participou com 5 mil euros; 

• E por último, referiu-se à receção ao senhor Presidente da Câmara Distrital de Lobata, de 

São Tomé e Príncipe, que veio apresentar cumprimentos e com o qual teve a 

possibilidade de projetar algumas possibilidades de cooperação. 

F). — Saudações diversas. 

O senhor Presidente apresentou, em nome dos eleitos da CDU, os seguintes votos: 

Saudação ao Marionetista Manuel Dias pelo prémio especial do Júri e pelo prémio de 

melhor "DESIGN" de marionetas no Festival Internacional de Marionetas na Sérvia. 
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O marionetista Manuel Dias foi agraciado no Festival de Marionetas de Kragujevac, na Sérvia, 

com o Prémio Especial do Júri para o espetáculo "Voa Vladimir Voa" e, ainda, com o Prémio de 

Melhor "Design" de Marionetas. A Câmara Municipal de Évora saúda o artista Manuel Dias, 

internacionalmente reconhecido e premiado, por mais esta conquista. A cultura eborense está de 

parabéns. 

Saudação ao Juventude Sport Clube pela Conquista do Campeonato Interdistrital de 

Juniores em Futsal. 

A equipa de juniores de futsal do Juventude Sport Clube sagrou-se campeã interdistrital de 

futsal. A Câmara Municipal de Évora os atletas da equipa de juniores de futsal e o Juventude 

Sport Clube por esta conquista. O Juventude Sport Clube está de parabéns, o Desporto Eborense 

está de parabéns. 

Os votos apresentados foram aprovados por unanimidade. 

O senhor Presidente, em nome dos eleitos da CDU e em consensualização com os eleitos da 

Coligação Mudar com Confiança, apresentou os seguintes votos: 

Voto de Felicitação à equipa de Patinagem do Grupo Desportivo e Recreativo dos 

Canaviais, pela conquista do Tricampeonato Regional de Patinagem Livre. 

A equipa de patinagem livre do Grupo Desportivo e Recreativo dos Canaviais sagrou-se, pela 

terceira vez consecutiva, campeã regional de patinagem livre, composta por 9 atletas, que 

revalidou o título de Campeão Regional, designadamente com ia lugar no Escalão de Infantis 

feminino, com Mariana Pinheiro - Campeã Regional, 1.° lugar no Escalão Iniciados Feminino, 

com Maria do Carmo Pinheiro, e 2° lugar no Escalão Iniciados Masculino, com Guilherme 

Roseiro. 

A Câmara Municipal de Évora saúda os atletas da equipa de patinagem e o Grupo Desportivo 

dos Canaviais por esta conquista. O GD Canaviais está de parabéns, o Desporto Eborense está de 

parabéns. 

Voto de Saudação à Atleta Ana Alexandrino, Campeã Nacional de Lançamento do Peso. 

A atleta Ana Alexandrino sagrou-se campeã nacional de lançamento do peso nos Campeonatos 

Nacionais da Associação Nacional de Desporto para Desenvolvimento Intelectual. A atleta com 

Síndrome de Down alcançou a marca de 4,71 metros. 
A Câmara Municipal de Évora saúda a atleta por esta conquista e o Clube Raquel Cabaço pela 
sua atividade nesta área. A Ana Alexandrino está de parabéns, o Desporto Eborense está de 
parabéns! 

Voto de Felicitação ao Grupo Desportivo e Recreativo dos Canaviais, que conquistou a 
Taça dos Campeões, 2022/2023, da Associação de Futebol de Évora. 

O Grupo Desportivo e Recreativo dos Canaviais conquistou a Taça dos Campeões que opôs o 
vencedor da Liga ELITE (GRD Canaviais) e o vencedor da Taça Dinis Vital (Atlético SC). A 
Câmara Municipal de Évora saúda o Grupo Desportivo e Recreativo dos Canaviais por esta 
conquista. 0 GDR dos Canaviais está de parabéns, o Desporto Eborense está de parabéns. 

Os votos apresentados foram aprovados por consenso de todos os eleitos. 

G). — Comemoração do Dia Nacional dos Cientistas. 
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O senhor Vereador Alexandre Varela referiu-se à escolha de Evora para a comemoração do 
Dia Nacional dos Cientistas, no Palácio D. Manuel, com a realização da 8a edição da 
Conferência Caminhos do Conhecimento, e a participação da Ciência Viva Agência Nacional 
para a Cultura Científica e Tecnológica, a Universidade de Évora e a Câmara Municipal de 
Évora. 

H). — Conselho Local de Ação Social Temático. 

O senhor Vereador Alexandre Varela referiu-se ainda à realização do Conselho Local de Ação 
Social Temático, dedicado à transferência de competências na área da saúde, durante o qual 
foram assinados os protocolos pelo senhor Presidente da Câmara e pelas entidades delegadas 
com competências nesta área, nomeadamente o Núcleo Distrital da Cruz Vermelha e a Cáritas 
Diocesana. 

I) — Festival Imaterial. 

O senhor Vereador Alexandre Varela referiu-se à realização do concerto inaugural do Festival 

Imaterial, no dia 18 de maio na Sé de Évora, protagonizado pelo grupo polifônico belga 

"Huelgas Ensemble" que interpretou temas compostos por um compositor alentejano Vicente 

Lusitano. O concerto foi um enorme sucesso e também uma oportunidade para todas as pessoas 

puderem entrar na Sé e apreciar o magnífico património que existe em Évora. 

Para terminar, deu ainda nota da participação do Município de Évora numa oficina colaborativa 

realizada em Alcochete sobre o tema "Planos Municipais de Juventude", onde se deu a conhecer 

e se partilhou a experiência de Évora, no que diz respeito ao Diagnóstico Juvenil e Plano 

Municipal de Juventude, que está em curso. Foi uma troca de conhecimentos e de experiências 

muito importante. 

H). — Vereador José Calixto 

Deu continuidade ao período de antes da ordem do dia o senhor Vereador José Calixto 

começou a sua intervenção por cumprimentar o senhor Presidente, senhores Vereadores, 

funcionários, público presente e todos os munícipes que assistem à reunião. 

Rede de caminhos e estradas municipais 

O senhor Vereador começou por referir que lhe tem chegado várias reclamações relativamente 

a troços da rede de caminhos e estradas municipais, uma das quais tem a ver com a ligação do 

concelho de Évora com o concelho do Redondo, nomeadamente na localidade de Vendinha, em 

que a parte do concelho de Évora está muito degradada. 

Sabe que, de forma reiterada, a freguesia de Montoito tem insistido com a Câmara de Évora 

sobre este problema. Assim, é importante perceber que tipo de planeamento está pensado para 

estas intervenções, porque o problema já vem de anteriores mandatos, ou seja, não é um assunto 

recente, mas, a verdade é que nada tem sido feito neste caso em concreto. 

Referiu que os vereadores eleitos pelo PS estão preocupados não só com este caso, mas também 

relativamente a um conjunto de outras estradas que estão bastante degradadas. 

Reunião com a Associação Comercial do Distrito de Évora 
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Informou, de seguida, a Câmara Municipal sobre uma reunião de trabalho que os vereadores do 

Partido Socialista tiveram com a Associação Comercial do Distrito de Evora, onde foram 

abordados um conjunto alargado de temas, nomeadamente a questão do protocolo com esta 

Associação, que foi retirado de uma reunião de Câmara, e bem, porque havia correções a fazer. 

Neste sentido, importa perceber para quando a recolocação deste tema na ordem de trabalhos das 

reuniões de Câmara, uma vez que a Associação Comercial é um parceiro que consideram muito 

importante em várias áreas da vida económica e social do concelho, nomeadamente a 

dinamização do Mercado 1O de Maio. 

Nessa reunião, também, foi levantada uma preocupação, da qual todos têm consciência, e que 

tem a ver com a segurança pública nomeadamente no Centro Histórico, e mais uma vez ali 

reforçaram aquilo que pensam poder ser um papel acrescido e importante dos guardas noturnos, 

mas que, segundo a Associação Comercial, desde há 10 anos que todas as tentativas de concurso 

para recrutar Guardas Noturnos têm ficado desertos. 

Feira de São João 

Questionou o ponto de situação relativamente à organização da Feira de São João, 

nomeadamente a parte empresarial, para perceber se a entidade que organizou este espaço no ano 

passado, já apresentou o relatório final do evento, e se o fez se passou a informação a todas as 

entidades parceiras desta organização. 

Declaração de Protesto 

De seguida, o senhor Vereador José Calixto apresentou formalmente uma declaração de 

protesto relativamente a assuntos em que, reiteradamente, sentem que não são ouvidos, 

nomeadamente no que diz respeito ao apoio aos clubes, associações desportivas e outras. Neste 

contexto, apresentou o seguinte documento: 

DECLARAÇÃO DE PROTESTO 
"Incapacidade de executar o Programa Municipal de Apoio à Regularização, Requalificação, 

Ampliação e Construção de Instalações Desportivas do Concelho de Évora e outros atrasos na 

concretização dos apoios municipais ao associativismo. 
"Os Vereadores eleitos pelo Partido Socialista na Câmara Municipal de Évora declaram 

formalmente o seu veemente protesto contra a incapacidade da atual gestão autárquica 
comunista na implementação e execução financeira da grande prioridade politica assumida, 
logo numa das primeiras reuniões do presente mandato autárquico, com a aprovação por 
maioria, em 10 de novembro de 2021, do Programa Municipal de Apoio à Regularização, 
Requalificação, Ampliação e Construção de Instalações Desportivas do Concelho de Évora. 
Logo nessa data foi reconhecido nesta Autarquia, quase por unanimidade, que este programa 
municipal se constituía como um instrumento fundamental para ultrapassar muitos anos de 
ausência de apoios ao investimento em infraestruturas desportivas no concelho. Foi então 
dotado com 2 milhões de euros para os 4 anos do mandato 2021-25. 
Logo nessa data se verificou a existência de um número significativo de pedidos de apoio que 
tinham ficado sem resposta ao longo dos últimos anos, de entre outras inúmeras carências que 
se foram acumulando por total ausência de apoio municipal nesta área. 
Passados 560 dias, que correspondem exatamente a 40% do atual mandato autárquico, não 
temos conhecimento de um único cêntimo ter sido transferido para as Associações que se 
candidataram e já assinaram os respetivos contratos há quase dois meses, os quais previam o 
reembolso imediato dos investimentos já há muito executados. 
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Consideramos que é inadmissível manter estas Associações em reiterada agonia financeira, 
agravada com o facto de igualmente os Contratos Programa já assinados para o ano de 2023 
não terem sido pagos às Associações Desportivas, nomeadamente a primeira tranche, numa 
data em que já está a terminar o primeiro semestre. 
Estendemos esta declaração de protesto a todas as restantes situações de atrasos nos 
pagamentos ao movimento associativo do Concelho, quando é do pleno conhecimento desta 
Autarquia, a situação financeira muito difícil com a qual está confrontada a esmagadora 
maioria das coletividades. Todos sabemos o quadro económico de elevada inflação, sobretudo 
nos setores alimentares e energético, bem como a quebra da oferta de apoios municipais em 
transportes, por ausência de investimento planeado da CME nestes equipamentos. 
Nestes termos, os Vereadores Eleitos pelo Partido Socialista solicitam formalmente ao Senhor 
Presidente da Câmara Municipal ser informados sobre a data real na qual pensa poder garantir 
o pagamento integral destes valores, honrando, assim, os compromissos já assumidos por todo o 
Executivo Municipal perante o movimento associativo." 

Processos da área da Gestão Urbanística 

Prosseguindo, o senhor Vereador José Calixto reiterou o descontentamento pela não resolução 
de alguns processos da área da Gestão Urbanística, desde logo o processo da Urbanização 
Chafariz D'EL Rei que, três meses, depois do assunto ser presente a reunião de Câmara, onde o 
senhor Presidente deixou a expectativa de, no prazo de 48 horas, prestar uma informação do 
estado do mesmo mas, até hoje, o que sabem é que não houve nenhuma evolução deste processo. 
Além deste, também o processo da Avenida Arquiteto Rui Couto que, apesar de todas as 
diligencias que os promotores têm feito para reunir com os serviços municipais, continua sem 
nenhuma evolução. 

Bem como o processo 1.4643 referente a uma habitação da rua S. João de Deus, em que há 
suspeitas de fugas de água que está a pôr em causa a estrutura do próprio edifício. Em junho do 
ano passado foi requerida uma vistoria, com caráter de urgência que, supostamente, já se terá 

realizado. Esta é uma situação que pode implicar graves danos em pessoas e bens pela gravidade 
que tem, mas pelos timings de que tem conhecimento da evolução do processo, essa urgência não 
está a ser levada em linha de conta. 

Efetivamente a Área do Urbanismo tem deficiências no seu funcionamento que prejudicam os 
munícipes e os promotores imobiliários, de uma forma geral, pelo que, é importante haver um 

reforço de recursos humanos e de sistema informático adequado porque em todos estes 
processos, que se arrastam indeterminadamente, o resultado é o desespero dos promotores a 

tentar reuniões com o serviço sem o conseguirem. Esta é a realidade que lhe tem sido referida 

por um alargado conjunto de munícipes e que pode partilhar, em detalhe, com o senhor 

Presidente, porque o importante é corrigir situações que não são boas para a autarquia e que 

suspendem a vida de muitos munícipes. 

Pavilhão Multiusos de Évora 

Para terminar, o senhor Vereador referiu que o senhor Presidente ficou de enviar toda a 

documentação da última reunião que tiveram, relativamente à localização do Pavilhão Multiusos 

de Évora, sobre o estudo de acesso pedonal entre o Rossio e a zona da Estação dos Caminhos de 

Ferro e também sobre a preparação de um seminário com um conjunto de pensadores sobre a 

estratégia da cidade de Évora, mas passados 15 dias essa documentação ainda não lhes foi 

enviada. 
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O senhor Presidente começou por referir que as intervenções na rodovia estão a ser feitas, e 

também estão a preparar novos concursos para intervenções nalgumas faixas. De facto, a que foi 

referida pelo senhor Vereador Calixto é a mais complicada, porque ainda que se possa fazer uma 

reparação ela por si só não resolve o problema, porque é uma estrada utilizada sobretudo por 

carros pesados e, precisa de uma intervenção mais estrutural com um custo muito alto, como tem 

sido referido por diversas vezes. 

Quanto à Associação Comercial do Distrito de Évora, disse que de facto o protocolo foi retirado 

da reunião de Câmara para se melhorar o seu conteúdo, o que já foi efetuado de acordo com as 

questões, à data, apontadas, e oportunamente será presente a reunião de Câmara. 

O senhor Vereador Alexandre Varela informou que o concurso para Guardas Noturnos não 

teve candidaturas, já fizeram uma prorrogação que terminou ontem, mas também ficou deserta. 

Durante este tempo, a Câmara empenhou-se na tentativa de resolver o problema fazendo vários 

contactos com a Associação de Guarda Noturnos na tentativa de explorar a possibilidade de 

melhorarem estes concursos. 

Dando continuidade, o senhor Presidente, relativamente à Feira de S. João, disse que este ano é 

a Associação Nacional de Jovens Empresários, ANDE, que vai assegurar a componente 

económica. Recordou que a Câmara não interfere na gestão do espaço, apenas cria as condições 

para o efeito, nomeadamente suportando o custo da tenda que acolhe os operadores económicos. 

Quanto ao relatório do ano passado, pensa que estava junto ao da Feira, no entanto vai confirmar 

essa situação. 

Relativamente à urbanização Chafariz D'el Rei, esclareceu o senhor Vereador que da parte da 

Câmara tudo tem vindo a ser tratado, faltando, contudo, alguma documentação do promotor. 

Quanto à Avenida Rui Couto disse que está pendente de uma reunião que pretende fazer com os 

promotores, porque a alteração que está proposta para o uso do espaço é complexa, e, portanto, 
quer acompanhar de perto este processo. Recordou que apenas uma parte dos promotores 

apresentou uma proposta que visa alterar o uso que está definido no Plano de Urbanização da 

cidade, o que não sendo impossível obriga a estudos e ponderações complexas. 

Tomou nota do relatado sobre o edifício da rua João de Deus, e nesse sentido solicitará aos 
serviços municipais que verifiquem a situação. 

Quanto à documentação a que o senhor Vereador Calixto se referiu, o senhor Presidente disse 
que de facto foi-lhe enviada alguns dias depois da reunião, por e-mail, pelo professor Jorge 
Carvalho, e irá reenviar a documentação aos senhores Vereadores tão breve quanto possível. 

De seguida o senhor Presidente referiu-se à declaração apresentada pelos Vereadores do PS 
sobre o apoio aos clubes e associações desportivas, afirmando que lastima a forma e o conteúdo 
da declaração que não só não tem em conta todo o apoio que a Câmara Municipal vem 
crescentemente atribuindo aos clubes como procura esquecer o histórico de corte de apoios das 
Câmaras de gestão PS que, devido ao PAEL, se prolongou até 2020. 

Informou que no Programa de Apoio às Instalações Desportivas, e ao contrário do afirmado, a 

Câmara Municipal já começou a pagar. No entanto, é preciso clarificar que existem algumas 

questões de ordem legal que os clubes têm de cumprir, e a que a Câmara também está obrigada. 

que têm que ser ultrapassadas para se conseguir garantir o pagamento, e isto implica não apenas 
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a vontade da Câmara, mas também dos clubes que estão nesta situação e que já foram 
contactados, para que rapidamente se encontre a solução para este problema. 

Recordou, depois, que os apoios financeiros aos clubes e às associações sem fins lucrativos em 
geral foram interrompidos pela Câmara de gestão PS em 2009, na sequência da "falência" 
financeira causada ao Município e prolongada até final de 2019, quando, finalmente, a gestão 
CDU da Câmara Municipal conseguiu pagar o PAEL e reequilibrar as finanças municipais. Esta 
foi a principal causa da situação a que muitos clubes chegaram e tem muito a ver com a 
incapacidade que a Câmara tinha em dar apoios diretos. 
Salientou que aos poucos, a gestão CDU tem vindo a reverter essa situação, e logo que 
ultrapassadas as questões que falou, vai haver uma maior regularidade nos pagamentos e, por 
isso entende que da parte da Câmara estão a fazer todos os esforços para tratar desta questão. 
Portanto, não lhe parece que o protesto que acabou de ser lido tenha razão de ser, pelas razões 
que apontou, mas naturalmente compreende que os clubes têm dificuldades. 
Salientou, ainda, que ao contrário do afirmado a Câmara Municipal tem assegurado importantes 
apoios aos clubes como poderá ser recordado se necessário. Disse que a Câmara está empenhada 
em garantir os pagamentos, respeitando as exigências legais e espera que nos próximos 15 dias a 
maior parte das situações estejam ultrapassadas e que os pagamentos possam ser feitos de acordo 
com aquilo que está previsto. 

O senhor Vereador José Calixto referiu que, se tudo ficar resolvido no espaço de 15 dias, 
obviamente é uma informação relevante e muito positivas para os agentes desportivos do 
concelho. No entanto, não tem conhecimento de nenhum problema de ordem burocrático ou 
legal, e se tomaram a opção política e aprovaram este Programa Municipal, na certeza de que 
havia cabimento orçamental para o efeito, este protesto vem na sequência das informações 
reiteradas que lhes têm vindo a ser dadas pelos clubes, e por isso entende que é um protesto 
responsável e mais que justificado. 

O senhor Presidente recordou que os documentos entregues ou a entregar pelos clubes têm de 
respeitar os normativos, que a Câmara Municipal tem obrigação de verificar quer os documentos 
quer as obras realizadas e reiterou que a Câmara Municipal tem dado importantes apoios aos 
clubes que concorreram àquele Programa Municipal. 

I). — Vereador Henrique Sim Sim / Vários Assuntos. 

O senhor Vereador Henrique Sim-Sim, começou a sua intervenção por cumprimentar o senhor 
Presidente, senhores Vereadores, funcionários, público presente e todos os munícipes que 

assistem à reunião. 

Dando continuidade, o senhor Vereador Henrique Sim-Sim, referiu-se aos votos já 

consensualizados com a CDU e, em nome dos Eleitos do Coligação Mudar Com Confiança, 

apresentou ainda os seguintes Votos: 

Voto de Felicitação à Senhora Professora Ana Costa Freitas, por ter sido condecorada pelo 

Senhor Presidente da República com a Grã-Cruz da Ordem da Instrução Pública, antiga Reitora 

da Universidade de Évora, no período 2014 a 2022, por ter sido condecorada pelo Senhor 

Presidente da República com a Grã-Cruz da Ordem da Instrução Pública, distinção reconhece os 

altos serviços prestados à causa da educação e do ensino. 
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